

Search...

点击

《樱桃小丸子》结束连载 春晚老脸“毙”一半 河北博士27刀杀孕妻 法国隆胸硅胶疑致癌 水井坊郎酒集体涨价

博报

@中国新闻网:【专家称日本人身高已到顶峰 不会再长高】2011年度的专家调查结果显示,日本17岁男性的平均身高为170.7厘米,17岁女性的平均身高为158.0厘米。专家表示,“日本人的身高将不再会增加”,还有专家则给出了更令人惊讶的观点——“今后日本人的身高有降低的可能性”。



@每天快报:【日本国民漫画《樱桃小丸子》宣告结束连载】这四格漫画的连载从2007年7月1日开始,已经刊载过1500回以上,并且从明年一月开始还会刊登被选出的《杰作集》。它是日本漫画杂志Ribon中总销量最高的一部(3000万本以上),同时也改编成剧场版、TV动画、游戏、小说、日剧等。

@vista看天下:【美国一男子虐童被判赔偿1500亿美元】据英国《每日电讯报》12月21日报道,美国一家法庭日前作出史上最大额虐童案赔偿判决,一名在1998年性骚扰8岁男孩,并将其淋上汽油焚烧致残的男子,被判赔偿受害人逾1500亿美元(约合9494亿元人民币)。

趣图



@看图:【美国1只龟妈妈养育45只龟仔“压力大”】美国动物园一只名叫卡莉的苏卡达象龟要抚养45只龟仔长大,看起来“压力很大”。小龟仔身长10厘米左右,行动缓慢。工作人员表示,动物园里有4只公象龟,一只叫路易斯的公象龟“嫌疑”最大,因为他主动和卡莉一起“照看”到处乱跑的龟宝宝。

@成都商报:【羡慕嫉妒恨惹祸 企鹅嫉妒熊猫受宠 向游客投掷粪便以示抗议】刚刚在英国爱丁堡动物园落户的大熊猫“甜甜”和“阳光”受当地民众喜爱,但它们的受宠却招来了邻居企鹅的嫉妒。一只企鹅朝排队观看大熊猫的人群投“粪弹”,都是羡慕嫉妒恨惹的祸。

围观

12月21日,有黑客在网上公开了中国最大的开发者技术社区CSDN网站用户数据库,包括600余万个明文的注册邮箱账号和密码。

当日22:55,CSDN网站通过新浪官方微博发表致歉声明:2009年4月之前是明文,2009年4月之后是加密的,但部分明文密码未清理;2010年8月底清理掉了所有明文密码。所以从2010年9月开始全部都是安全的,9月之前的有可能不安全。



多家主流网站被曝库

@by四季豆:到目前为止已知泄露了的网站包括:51CTO 京东商城 Cnbeta Discuz 猫扑 部分Hotmail jiyuan.com kaixin.com php.net 人人网 天涯社区 weibo.com youku.com 珍爱网 51job 支付宝 CNZZ 豆瓣 大街网 mysql.phpwind 搜狗 土豆 迅雷VIP会员 zhaopin.com 纪念这个悲剧的日子,改密码日!查询地址: http://t.cn/SfGkXo

CSDN600万用户账号密码泄密

# 你的网上密码被泄露了吗

博友评论

@jessy限量版:童鞋们,闹得沸沸扬扬的CSDN密码泄密事件,你是受害者么?查查吧,我的暂时安全呢,嘻嘻~

@侃叔:友情提醒:CSDN密码泄密以后受影响最大的是你的邮箱、QQ和支付宝,如果他们是用和CSDN同样的邮箱注册的,请马上更改密码,否则被犯罪分子盗窃或者用来诈骗你的朋友,后果会很严重……

@小七7507:CSDN用户密码泄密后,有什么信息可以统计:大家最经常用的密码、国内邮箱使用情况……在所有密码中,123456789最受欢迎(600万泄密账号中有235000人使用)

@吴远德:在这次CSDN600万用户账号密码泄密事件中,CSDN给出的官方解释说是2009年的备份数据,而我的CSDN是2010年注册的,这次600万泄密用户的名单中居然有我,请问@蒋涛CSDN,这个怎么解释??技术网站出现信息安全事件,这个有点……

@端端爸爸863:CSDN密码泄密事件提醒大家网站上注册不要使用重要密码。这句话写完发现有点像特片里的台词……

@王忠杰rainy:因为CSDN泄密事件而更改了各个网站上的密码。可一天不到,再登录就忘记了新改的密码……看来密码管理器是非常必要的。不过,密码管理器本身的安全性又是个大问题了。

@李筱松:这两天收到最多的邮件是各网站提醒改密码的,费老大劲儿把常去的网站密码改了,改成了连自己都记不住的强密码,自我安慰一下,再复杂的密码,也Hold不住明文+被曝库啊!

说说

## 这样的幼儿园:一根黄瓜5人吃

网友:这园长太缺德了



@新闻晨报:【职工举报幼儿园侵吞百万伙食费 1根黄瓜5人分】孩子的牛奶被换成稀豆浆?肉食被扣一半?一根小黄瓜五人分食?20日晚,一则名为《江苏连云港市商业幼儿园黑心园长侵吞幼儿伙食费》的帖子引发关注,文中称该园园长通过做假账等手段侵吞幼儿百余万伙食费,而自己则有多处房产等。当地教育局表态:立即“突击检查”。

博友评论

@马博军:太没有人性了,从孩子嘴里抠食。

@执着的仙人掌:太黑了,连孩子的伙食费都贪。要是你孩子也在这个幼儿园,你还会贪钱么?

@sindyseil:现在很多的幼儿园老师,还不知道该怎样教书育人,就开始学这种为人不齿的事情了!

@benben20060515:缺乏监管,这已成为普遍现象,不止在教育行业。

@kidnow79:太无耻。建议幼儿园加装探头。

@幸运的周老:连云港在江苏算是富裕地区了,有这等幼儿园园长,教育局长该问罪。

@惠惠如如:这园长太缺德了,为了中饱私囊,不顾孩子们现在正是长身体的时候,利用手中的权利,丧心病狂,弄虚作假,侵吞孩子们的伙食费。必须严惩!

@沙拉兔等着瞧:突然觉得小时候天天逼我吃肉、吃猪肝、吃苹果的幼儿园老师其实还是不错的。

本版综合新浪、腾讯微博